
CAMARA MUNICIPAL DE 

PARNAMIRIM 
A CASA DO POVO 

ATA DA 126° (CENTESIMA VIGESIMA SEXTA) SESSAO ORDINARIA DO 2° (SEGUNDO) 

PERIODO LEGISLATIVO DA 4* (QUARTA) SESSAO LEGISLATIVA DA 16° (DECIMA SEXTA) 

LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN. 

Sessao realizada no dia doze de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, as dez 

horas e um minuto, no Plenario Doutor Mario Medeiros, sob a presidéncia do 

parlamentar Wolney Freitas de Azevedo Franga, com os trabalhos do 1° vice-presidente 

Michael Borges de Souza, do 2° vice-presidente Thiago Fernandes da Silva, do 1° 

secretario interino Gabriel César de Oliveira Siqueira e da 2* secretaria Ana Carolina 

Carvalho de Lima Pires. Verificando-se inicialmente a presenca dos (as) parlamentares 

Gustavo Negocio de Freitas, Hamilton Rademacker Pereira, Irani Guedes de Medeiros, 

ftalo de Brito Siqueira, Leonardo Lima da Costa; Lindovaildo Soares de Azevedo, Marcos 

Antonio Gomes da Silva, além da Mesa Diretora, foi alcancado o quérum minimo exigido 

regimentalmente.-O-presidente,-sob a protecdo de Deus-e-em-nome do povo 

parnamirinense, declarou-aberta-a Sessao Ordinaria, convidando o vereador Vava 

Azevedo para fazer a leitura da mensagem biblica, no livro de Mateus, capitulo 19, 

versiculo 26. O presidente solicitou a 2% secretdria a leitura da ata da 92° (nonagésima 

segunda) Sessao Ordinaria, realizada no dia 24 de setembro de 2024. O presidente 

agradeceu a 2* secretaria e iniciou a discussao e a votagao da citada ata. Em seguida, foi 

aprovada em Unica discussdo e Unica votacao. pelos parlamentares presentes. Ato 

continuo, o presidente solicitou ao 1° secretéario interino a leitura das correspondéncias 

e das proposigdes no expediente, que constou de: Projeto de Lei Complementar n. 

27/2024 - "Institui descontos no pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano 

(IPTU) do exercicio de 2025 e da outras providéncias" (autoria: Poder Legislativo 

Municipal - Mesa Diretora - todos os vereadores); Projeto de Lei n. 183/2024 - “institui 

diretrizes para deteccdo precoce da deficiéncia auditiva infantil no municipio de 
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Parnamirim/RN” (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereadora Ana Carolina 

Carvalho de Lima Pires); Indicagdes ns. 2036/2024 e 2037/2024, de autoria da vereadora 

Ana Carolina Carvalho de Lima Pires; Indicagdo n. 2021/2024, de autoria do vereador 

Irani Guedes de Medeiros; Indicacdo n. 2034/2024, de autoria da vereadora Rhalessa 

Cledylane Freire dos Santos; Indicagdes ns. 2029/2024 e 2035/2024, de autoria do 

vereador Thiago Fernandes da Silva. O 1° secretario interino informou que o expediente 

foi lido. O presidente agradeceu ao 1° secretario interino a leitura do expediente e abriu 

as inscricdes para o uso da tribuna. Em seguida, informou o resultado das inscrigdes que 

teve como orador inscrito o vereador Irani Guedes. O presidente Wolney Franca passou 

o uso da palavra para o vereador Irani Guedes. Na tribuna, o vereador Irani Guedes 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos, com destaque ao Sr. Janior da academia, 

que estava presente no Plenario. O edil agradeceu ao vereador Marquinhos da Climep 

por ter lhe concedido a honra do titulo de Cidaddo Parnamirinense. Expressou sua 

gratiddo pelo- reconhecimento--do 'relevante servico - prestado--ao. municipio de 

Parnamirim. Disse que Parnamirim foi a cidade que ele-escoltheu-para morar, construir 

sua familia e amizades. ExXpréssou gratidao pelo respéito e carinho do povo 

parnamirinense. Finalizou seu pronunciamento elogiando o vereador Marquinhos da 

Climep por sua humildade e generosidade. Neste expediente, ap6s a verificacao inicial, 

foi constatado também a presenca da vereadora Rhalessa Cledylane Freire dos Santos. 

Ausentes os (as) vereadores (as): César Augusto de Paiva Maia, Diego Américo de 

Carvalho, Eder Rodrigues de Queiroz, Fativan Alves Moura de Paiva e José Afranio 

Bezerrada Silva. O presidente informou que nao havia mais oradores inscritos e solicitou 

aos vereadores o registro da frequéncia para o inicio da ordem do dia. Verificando a 

relacdo de presentes, foi constatado que se encontravam no Plenario desta Casa 

Legislativa os (as) vereadores (as): Ana Carolina Carvalho de Lima Pires, Gabriel César de 

Oliveira Siqueira, Gustavo Negécio de Freitas, Hamilton Rademacker Pereira, Irani 
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Guedes de Medeiros, italo de Brito Siqueira, Leonardo Lima da Costa, Lindovaildo Soares 

de Azevedo, Marcos Antonio Gomes da Silva, Michael Borges de Souza, Rhalessa 

Cledylane Freire dos Santos, Thiago Fernandes da Silva e Wolney Freitas de Azevedo 

Franga. Atingido o quérum de deliberagdo exigido, procedeu-se a votagdo das matérias, 

colocando em Unica discussao e Unica votagdo: Redagao Final n. 095/2024 oriunda do 

Projeto de Lei n. 133/2024 - “institui no calendario oficial de eventos do municipio de 

Parnamirim/RN o Dia Municipal de Oragao pelos Cristaos Perseguidos, e da outras 

providéncias”. (Autoria: Poder Legislativo Municipal - Vereador Lindovaildo Soares de 

Azevedo) - recebeu 12 (doze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma 

abstengdo - proposicdo aprovada; *Projeto de Lei n. 181/2024 - “dispde sobre a 

autorizacdo de incremento para fins de crédito suplementar, e da outras providéncias” 

(autoria: Poder Executivo Municipal). *Projeto em regime de urgéncia conforme 

Requerimento Legislativo n. 136/2024 aprovado na 124° Sessao Ordinaria, dia 10 de 

dezembro de 2024 - recebeu 12 (doze) votos faveraveis, nenhum-voto desfavoravel e 

nenhuma abstengdo = proposicdo aprovada. O. 1°secretario-interino solicitou, em 

Requerimento Verbal, a dispensa da leitura e da votagdo da redacdo final do Projeto de 

Lei n. 181/2024. O presidente aceitou o pedido, submeteu ao Plenario em (nica 

discussao e (nica votacao, sendo aproyado pelos parlamentares presentes. Em Gnica 

discussao e Gnica votagdo: Emenda n. 01/2024 ao Projeto de Lei n. 064/2024 - “dispde 

sobre a modificagao do art. 3°, do projeto de lei n°064/2024, e da outras providéncias” 

(autoria: Poder Legislativo Municipal - Comissdo Permanente de Constituicdo, 

Legislacao e Redacdo Final) - recebeu 12 (doze) votos favoraveis, nenhum voto 

desfavoravel e nenhuma abstengdo - proposicdo aprovada; Emenda n. 01/2024 ao 

Projeto de Lei n. 158/2024 - “altera o caput do art. 1° do Projeto de Lei n. 158/2024 e 

suprime seu paragrafo (nico” (autoria: Poder Legislativo Municipal - Comissdo 

Permanente de Constituicdo, Legislacdo e Redagdo Final) - recgbeu 12 (doze) votos 
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favoréveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstencado - proposigdo aprovada; 

Emenda n. 01/2024 ao Projeto de Lei n. 180/2024 - “dispoe sobre a modificacdo da 

ementa, do §2° do art. 4° e do art. 8° do Projeto de Lei n. 180/2024, e da outras 

providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal - Comissdo Permanente de 

Constituicdo, Legislagdo e Redago Final) - recebeu 12 (doze) votos favoraveis, nenhum 

voto desfavoravel e nenhuma abstengdo - proposicao aprovada. Em 1* (primeira) 

discussao e 1* (primeira) votagao: Projeto de Lei n. 064/2024 - “reconhece utilidade 

publica a Associagao Beneficente Viva a Liberdade” (autoria; Poder Legislativo Municipal 

- vereador [talo de Brito Siqueira) - recebeu 12 (doze) votos favoraveis, nenhum voto 

desfavoravel e nenhuma abstencao - proposicao aprovada; Projeto de Lei n. 158/2024 

- “institui no calendério oficial de eventos do municipio de Parnamirim o Dia Municipal 

do Rosério da Virgem Maria” (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador Thiago 

Fernandes da Silva) - recebeu 12 (doze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e 

nenhuma abstencao--proposicao aprovada; Projeto-de-Lei-n.-178/2024 - “concede 

Abono Especial, no-més-de dezembro de 2024, em razdo da celebragao dos “Festejos 

Natalinos”, para os servidores do quadro efetivo da Camara Municipal de 

Parnamirim/RN” (autoria: Poder Legislativo Municipal - Mesa Diretora) - recebeu 12 

(doze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstengao - proposicao 

aprovada; Projeto de Lei n. 180/2024 - “dispSe sobre a dagdo em pagamento de bens 

méveis como forma de extin¢ao do crédito tributario no municipio de Parnamirim/RN” 

(autoria: Poder Executivo Municipal) - recebeu 12 (doze) votos favoraveis, nenhum voto 

desfavoravel e nenhuma abstengao - proposicdo aprovada. Em (nica discussao e (inica 

votacao: Projeto de Decreto Legislativo n. 026/2024 - “concede a Comenda Advogada 

Benedita Fernandes Saraiva a advogados(as) que se destacaram em razio dos relevantes 

servicos juridicos prestados no municipio de Parnamirim/RN, visando reconhecer e 

valorizar seus oficios em prol da populacio parnamirinense, e g¢é outras providéncias” 
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(autoria: Poder Legislativo Municipal - Mesa Diretora - todos os vereadores) - recebeu 

12 (doze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstencio - 

proposi¢ao aprovada; Mogao de Aplauso n. 088/2024 - “a todos os profissionais que 

atuam na area da seguranca publica, que se destacaram por seus feitos e atuagdes, no 

ano de 2024, em prol da seguranca publica e da populagdo do municipio de 

Parnamirim/RN” (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador Lindovaildo Soares de 

Azevedo) - recebeu 12 (doze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma 

abstengdo - proposicao aprovada; Mogao de Aplauso n. 089/2024 - “a Sra. Wedna 

Maria Tavares Mendonga de Aradjo, prefeita eleita de Passagem, por sua notavel 

contribuicdo ao municipio de Parnamirim” (autoria: Poder Legislativo Municipal - 

Wolney Freitas de Azevedo Franga - todos as vereadores) - recebeu 12 (doze) votos 

favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstengdo - proposi¢ao aprovada; 

Mogdo de Aplauso n. 090/2024 - “ao Sr. Hudson Matias Cavalcante, prefeito eleito de 

Galinhos/RN, por-sua-notavel contribuicdo ao municipio de Parnamirim” (autoria: Poder 

Legislativo Municipal-=Wolney Freitas de Azevedo Franga-todos os vereadores) - 

recebeu 12 (doze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstencéo - 

proposicdo aprovada; Mogdo de Aplauso n. 091/2024 - “ao Sr. José Nildo Galdino, 

prefeito eleito de Lagoa de Velhos/RN, por sua notavel contribuigdo ao municipio de 

Parnamirim” (Autoria: Poder Legislativo Municipal - Wolney Freitas de Azevedo Franca 

- todos os vereadores) - recebeu 12 (doze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel 

e nenhuma abstengao - proposicao aprovada; Mogao de Aplauso n. 092/2024 - “ao 

atleta Yann Gabriel Sousa do Nascimento, parnamirinense, 15 anos, faixa azul no Jiu- 

Jitsu, atleta que vem se destacando a cada competi¢do o qual participa” (autoria: Poder 

Legislativo Municipal - vereador César Augusto de Paiva Maia) - recebeu 13 (treze) votos 

favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstencdo - proposicdo aprovada, 

com o voto do vereador Eder Queiroz; Mocao de Congratulagdo n. 035/2024 - “pelos 30 

Camara., Camara SNECta Digitaly  Cu TURAL 
Av. Castor Vieira Régis, s/n - Cohabinal - CEP 59140-670 

Fone: (84) 3272.2293 - Parnamirim/RN - www.camaradeparnamirim.com.br 



CAMARA MUNICIPAL DE 

PARNAMIRIM 
A CASA DO POVO 

anos do Colégio Teresa, compromisso com a educagdo de qualidade, desde da sua 

fundagao, o colégio tem se emprenhado em oferecer uma educacio de exceléncia” 

(autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador Gabriel César de Oliveira Siqueira) - 

recebeu 13 (treze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstencéo - 

proposicdo aprovada; Mogdo de Pesar n. 031/2024 - “a familia enlutada pelo 

falecimento do senhor Leonardo Emiliano Silva de Souza” (autoria: Poder Legislativo 

Municipal - vereador Gustavo Negécio de Freitas) - recebeu 13 (treze) votos favoraveis, 

nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstengao - proposi¢do aprovada. Encerradas as 

deliberacdes, foi constatada a presenca do vereador Eder Rodrigues de Queiroz. 

Restaram faltosos (as) os (as) vereadores (as): César Augusto de Paiva Maia, Diego 

Américo de Carvalho, Fativan Alves Moura de Paiva e José Afranio Bezerra da Silva. Ato 

continuo, o presidente registrou a presenga no Plenario do vereador eleito Chicao. 

Informou que as proximas Sessdes Ordinarias serdo na quarta-feira e quinta-feira, dias 

18 e 19, para encerrar-0-ano-legislativo. Acrescentou-que-serao dois dias de Sessoes, 

mas, certamente, com-mais-de uma Sessdo Ordinaria-por-dia, para tentarem zerar a 

pauta. Informou que hoje € Sexta-feira havera Sessoes Solenes. Em seguida, passou a 

palavra ao vereador Thiago Fernandes. O vereador Thiago Fernandes convidou a todos 

para a Sessao Solene Severino Miguel Caenga, em homenagem aos desportistas da 

cidade, hoje, as 18h. O presidente Wolney Franga informou que na sexta-feira também 

havera duas Sesses Solenes de iniciativa do vereador ftalo Siqueira e do vereador Vava 

Azevedo. Em seguida, passou a palavra ao vereador ftalo Siqueira. O vereador ftalo 

Siqueira informou que amanha, sexta-feira, as 14h, serd a Comenda do Marinheiro e 

lembrou que como o vereador Michael Borges falou na Sessdo de ontem, a Marinha 

também faz parte de Parnamirim. Acrescentou que na segunda-feira, as 18h, havera o 

Aluno Nota 10 e convidou a todos para participarem dessa importante premiagio da 

cidade. O presidente Wolney Franca informou que na sexta-feira, as 18h, havera uma 
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Sessao Solene em homenagem aos advogados e advogadas do municipio. Acrescentou 

que amanh3, as 13h, no Holliday Inn receberdo as premia¢des anunciadas no dia de 

ontem, sobre Inovagdo em Gestdo Publica. Nada mais havendo a tratar, o presidente 

Wolney Franga declarou encerrados os trabalhos as dez horas e quarenta minutos. Para 

constar, lavrou-se esta ata que, apds lida e aprovada, sera assinada pelos membros da 

Mesa Diretora. 

WOLNEY FREITHS DE RANGCA 

Veregdor, e 

M Rfimmfld‘a 
THIAGOFERNANDES DA SILVA 

Vereador/2° Vice-Presidente 

_ 
GABRIEL CESAR DE OLIVEIRA SIQUEIRA ANA CAROLINA 'VALHO DE LIMA PIRES 

Vereador/1° Secretario interino Vereadora/2® Secretaria 
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